

触电事件中 三退的人都得救了

明慧网



我的丈夫是一位森林防火护林员，面对的是较艰险的工作——疏通砍伐护林带。

我经常给他讲法轮功好的真相，他终于明白了，退出了中共党、团、队。从而得到了大法师父保护，几次遇难呈祥。他所在五人一组护林队中，他带动三人退出中共团队，仅剩组长、一组员未退出。

今年五月初一上午十时许，丈夫的工作单位组长正带大家用电动锯砍伐护林防火带，突然天地黑暗下来，骤然刮起一阵旋风，飞沙走石中，发生了大树砸断高压电线落地、形成跨步电压触电杀伤人大事件。

当时组长一看不好，拔腿便跑，刚跑出几步，便大叫一声扑倒在地，另一组员跟着跑几步，也倒地。丈夫看到此情景呆住了，急呼：“师父救我！”刚试着跨出半步，脚还未落地，就觉得脚下有一股逆流随脚上下强烈感应，他收回脚，原地站，却没事，就听到一个亲切的声音说：“不要跑，跳出来！”

丈夫定了定神，按照声音说的，试着独脚跳出来，跳累了，双脚并着跳出来。这下真神了，越来越感到轻松，没事了，得救了！

另外几个组员一看，也一步一步跟着跳了出来，都得救了！

丈夫热泪滚滚，哭喊着说：“是师父救了我的命！师父救了我的命！法轮大法好！”其他几个组员也跟着哭喊：“法轮大法好！”“命大得救了！”阵阵呼喊声在沙尘里回荡！

后来叫来救护车，切断了高压电源，可是组长和一未退出中共的组员，浑身乌黑，已经回天无力。

此时此刻，我们跪拜谢师父的救命之恩！

■ 链接 ■

“三退保平安” 谁信谁得福报

明慧网

一天，我听到一位法轮功学员B讲了下面这个故事：

前几天四位年轻人一起去上班，在马路边边走边聊天。突然，一辆大卡车直奔他们而来，当场撞死两位，一位重伤拉医院抢救。另一位及时地闪到了一边，幸运地躲过了车祸保住了性命。这位年轻人恰恰是明白了大法真相且做了“三退”（退出中共党、团和少先队）的。

当时这位年轻人的妻子在家，突然有种按捺不住的焦虑、烦躁和恐慌不安。她赶紧去想大法弟子给她讲过的那句保命的话，可是越着急越想不起来，急得团团转，最终，脑子里闪出“法轮大法好，真善忍好”于是她反复地默念，心逐渐平静了下来。

待她丈夫回到家向她诉说发生的那悲惨的一幕时，妻子发现那正是自己在反复默念“法轮大法好，真善忍好”的时候。丈夫说：“是法轮大法师父救了我的命，因为我做过了‘三退’，保平安了。”夫妻俩这时对大法全信服了。夫妻二人噙着热泪合十千恩万谢李洪志师父的救命之恩，感谢大法弟子冒着生命危险苦口婆心向世人讲真相。

B说，这夫妻二人对她述说了事情的经过，并表示决心要修炼法轮功，请求大法弟子B给他们请两本宝书《转法轮》。

当然，两本《转法轮》很快就递到了这一对年轻夫妇手中。二人非常感激，并对大法弟子说：借此机会向世人说句肺腑之言，大法弟子冒着被抓、被关押被抄家及倾家荡产，甚至失去生命的危险讲真相救度世人，实在是太了不起了！事实证明你们讲的都是真话、实话，谁信谁得福报啊！

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法 第二套功法 法轮桩法 第三套功法 贯通两极法 第四套功法 法轮周天法 第五套功法 神通加持法

